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Т. А. Головкова, О. В. Антонова  
 

ВИХОВНА РОБОТА ЗІ СТУДЕНТАМИ - ВАЖЛИВА СКЛАДОВА 
СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ 
 

Сьогодні в Україні впроваджена нова концепція сучасної освіти, яка повною 
мірою знайшла своє відображення у зміні принципів державної освітньої полі-
тики, зміні основ керування та правового регулювання системи освіти, а також 
зміні напрямків, за якими будується та розвивається освіта [2]. Складовою ефек-
тивної діяльності вищих навчальних закладів є якість підготовки майбутнього ме-
дичного працівника в контексті формування його професійної та загальнокульту-
рної компетентності з урахуванням того, що зміст і форми діяльності лікаря пот-
ребують належної підготовки, яка повинна відповідати міжнародним стандартам 
[1, 2]. Тому невід’ємною частиною освітнього процесу є виховна діяльність – ди-
намічне складне педагогічне явище формування та розвитку особистості, який 
включає як цілеспрямований зовнішній вплив, так і самовиховання [3]. 

Мета роботи – аналіз сутності і форм проведення гуманітарно-виховної ро-
боти задля вдосконалення системи професійної підготовки майбутніх лікарів і фо-
рмування всебічно розвиненої молоді у Державному закладі «Дніпропетровська 
медична академія Міністерства охорони здоров'я» , в тому числі на кафедрі гігі-
єни, екології та охорони праці. 

Гуманітарно-виховна робота зосереджена на увазі до морально-етичного, де-
онтологічного, патріотичного та екологічного виховання, пропаганді здорового 
способу життя, формуванню емпатії, організації допомоги у проблемах повсяк-
денного життя і побуту студентів, проведення соціологічних та психологічних до-
сліджень з метою покращення успішності навчання студентів. 

Окремо слід виділити особливості виховної роботи з іноземними студентами, 
що додатково передбачає: знайомство з історією та традиціями України; адапта-
ція іноземних студентів до умов навчання та проживання у новому мовному та 
культурному середовищі; формування міжкультурного спілкування та взаємодії; 
будування відносин на принципах дружби народів; розвиток індивідуальних зді-
бностей і талантів молоді, забезпечення умов її самореалізації; підвищення зага-
льного культурного рівня студентів.  

Формування інтелектуального та світоглядного розвитку студентів постійно 
здійснюється професорсько-викладацьким складом кафедри, який активно вико-
нує гуманітарно-виховну роботу за розробленим планом, який передбачає насту-
пні форми: 1) виховну роботу та бесіди під час аудиторних занять та лекцій з пи-
тань деонтології, етики та естетики, здорового способу життя, екологічного вихо-
вання, рідної (державної) мови, політичної та загальнодержавної тематики; 
2) проведення святкових та пізнавальних заходів, організацію та відвідування су-
місно з кураторами виставок і музеїв тощо. 

Викладачами кафедри гігієни, екології та охорони праці проводиться робота 
зі створення педагогічного супроводу всіх видів навчальної та позааудиторної ді-
яльності студентів у вигляді організації науково-тематичних конференцій з ви-
вчення питань профілактичної медицини. На кафедрі працює студентський нау-
ковий гурток, який є прикладом найбільш ефективної профорієнтаційної роботи 
та своєрідним фундаментом для подальших успіхів у науково-дослідницькій та 
викладацькій діяльності. На засіданнях гуртка студентам передаються кращі нау-
кові традиції, розглядаються результати сучасні досліджень наслідків техноген-
ного забруднення довкілля та його ролі у здоров'ї населення. Найкращі гуртківці 
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стають кандидатами на участь в олімпіаді з гігієни та учасниками науково-прак-
тичних конференцій студентів та молодих вчених. 

Отже гуманітарно-виховна робота у Державному закладі «Дніпропетровська 
медична академія Міністерства охорони здоров'я», в тому числі на кафедрі гігі-
єни, екології та охорони праці, проводиться активно і всебічно та передбачає реа-
лізацію системи заходів, спрямованих на виховання високорозвиненої особис-
тості майбутнього фахівця зі сформованою культурою поведінки, творчим мис-
ленням, відповідальністю, різнонаправленими інтересами та дієвою конкуренто-
спроможністю. Інтегративний метод виховання майбутніх лікарів, який поряд з 
іншими застосовується на кафедрі гігієни, екології та охорони праці, спрямований 
на цілісність та гармонійне поєднання педагогічних, професійних та суспільних 
вимог. Для підвищення ефективності вищої освіти в медичній академії створю-
ються сприятливі умови для самореалізації та розвитку кожного студента з ура-
хуванням індивідуальних запитів та інтересів, зі стимулюванням внутрішньої по-
треби до формування успішної молодої людини, здатної самореалізуватися в со-
ціумі як професіонал, громадянин, сім’янин, носій культури. Подальше удоскона-
лення форм і методів виховної роботи по підготовки майбутніх медиків сприя-
тиме належному формуванню особистості лікаря у світлі нових державотворчих, 
національно-культурних та морально-виховних перетворень.  
 

Список використаних джерел 
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О. В. Гуржій  

 

ПЕДАГОГІЧНА ПАРАДІГМА В МЕДИЧНІЙ ОСВІТІ:  
НАВЧАННЯ ЗА ПРОГРАМОЮ LEARNING BRIDGE 

 

Вступ. Високі темпи науково-технічного прогресу, інтенсивне зростання об-
сягу нової інформації, зокрема, в медицині, зміна вимог до професійного рівня 
лікарів, висувають на перший план проблеми вдосконалення медичної освіти. Іс-
нує потреба в поліпшенні структурування та стандартизації освіти і підготовки 
кадрів. Вкрай необхідним є приведення вітчизняної медичної освіти до принци-
пів, задекларованих в сучасній міжнародній освіті, що є можливим лише за умови 
імплементації інноваційних методів викладання [1]. 

Мета. Аналітичний огляд сучасних фахових джерел, що висвітлюють пи-
тання підготовки медичних працівників, для визначення пріоритетів в новітніх 
стратегіях та методах медичної освіти.  

Результати та обговорення. Сучасні технології розширили спектр просторів 
і місць, в яких відбувається навчання, а також дозволили впроваджувати нові 
стилі навчання. Подібне явище отримало назву «мережеве навчання», що дослі-
джується за допомогою чотирьох різних масштабів, залежно від місця навчання: 
аудиторія, будівля, кампус і місто [3, 5].  

Одним з напрямків «мережевого навчання» є Learning Bridge - навчальна про-
грама, створена з метою більш ефективного засвоєння матеріалу студентами шля-
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